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 Расизам у Америци никада није био већи, али то ипак не значи да су већина расисти, то
значи да расисти могу да стану и покажу свој расизам, рекао је Мартин Лутер Кинг III у
интервјуу за Н1. Он је рекао и да је изузетно "разочаран због недостатка моралног
лидерства" председника Сједињених Америчких Држава.

  

  

 Убиство Мартина Лутера Кинга Џуниора потресло је САД 1968, а убиство Џорџа Флојда
потресло је САД 2020. Кинг је сањао сан који до данас није реализован у потпуности.
Расизам, сиромаштво и поделе још су кључне одреднице америчког друштва. Породица
Кинг се више од 100 година бори за људска права и бољу будућност афроамеричке
заједнице, данас ту борбу предводи Мартин Лутхер Кинг III.

  

"Морам рећи да смо у стању изузетно дубоке трауме. Још једном смо видели
Афроамерикнаца, овај пут сликовитије, којег је убио полицајац. Полицајац је колено
ставио на врат овог Афроамериканца - Џорџа Флојда. Господин Флојд је молио за
ослобађање. На очиглед свих, полицајац је са њим поступао лошије него што бисте са
животињом коју сте устрелили. Није га третирао као човека са поштовањем и
достојанством. За нас, видети ово, а додаћу и мало појашњење - у последња два месеца
видели смо смрт Афроамериканца у мојој држави Џорџији, где су га двојица белаца
јурила камионетом, а потом су га и убили јер су мислили да је лопов, кажу. А онда, пре
само два месеца у Луисвилу, у Кентакију, полицајци су упали у дом Бриане Тајлор,
Афроамериканке, она и њен момак отишли су у кревет, а они су затворили дом и убили
Бриану. Била је то погрешна кућа у коју су упали. И наравно, пре само неких седам дана
Џорџ Флојд је убијен на улици. Полицајац је наступио као судија, порота и егзекутор јер
је господин Флојд непотребно страдао", рекао је.

  

Он подсећа на транспарент који је пре 50 година ношен на протесту у Тенесију, у ком је
учествовао и његов отац. На њему је писало "Ја сам човек, третирај ме са поштовањем и
достојанством и као да сам људско биће". Данас, белци, Афроамериканци,
Латоамериканци и други, носе транспаренте с натписом "Животи Афроамериканаца су
битни. Третирајте нас с достојанством и поштовањем, и као да смо људска бића".

  

Мартин Лутер Кинг III додаје да се чини да су неки полицајци изгубили људскост, али
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подсећа и на оне који су клекли пред демонстрантима, поручујући "разумемо". Додаје да
не може рећи да су полицајци расисти, већ да су тренирани у расистичком систему,
односно у систему који промовише расистичке политике.

  

"Ако се систем трансформише, трансформисаће се и полицајци", истакао је саговорник
Н1.

  

Упитан о потезу америчког председника да растера мирне демонстранте и свештенство
испре цркве Сент Џон у Вашингтону, како би он дошао и фотографисао се са Библијом,
Лутер Кинг III каже да је изузетно разочаран недостатком лидерства председника САД.

  

"Не разумем овог председника, не разумем како ради, осим по властитом инстинкту,
ставовима који, чини се, дају погрешне нагоне. Председник би требало да води своју
државу. То је посао председника, да окупи људе, а не да их раздваја. Овај председник
стално ствара поделе и дискриминацију, ствара непријатељство и мржњу. Човек који је
рекао да би подигао америчку војску и користио је против Американаца. Не знам како да
то схватим. Мислим да ће грађани Америке и надам се да ће га његове присталице,
саветници, натерати да схвати да то није прави потез који би могао повући", казао је
Мартин Лутер Кинг III.

  

(Н1)
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